

党员民警请缨 投入抗“疫”一线



本报讯(记者金丽 通讯员孟斯琴)“我报名到疫情防控一线!我报名!我也报名……”1月31日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局党委发出《机关党员深入社区走在疫情防控最前沿的倡议书》后,机关党员民警、辅警纷纷响应,主动请缨,迅

速响应“疫情当前 党员在先”的号召。各支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,号召和激励党员踊跃投身于抗击疫情斗争第一线,仅半天时间,局机关共有17名党员请缨参战。17名党员中,有7名女民警。疫情面前,全体请缨党员民警

首府交警捐赠口罩 实际行动助力抗“疫”

呼和浩特讯 当前,呼和浩特市疫情防控工作正处于攻坚时期,“防护口罩”成为紧俏货,缺少防护用品也给人城检查站的执勤交警带来巨大挑战。2月5日下午,在呼朔公路疫情检查站,呼和浩特市公安局交管支队停放大队民警邢海燕向检查站执勤民辅警捐赠上百套防护用品,为防控疫情提供保障。支队党委委员、政治处主任刘军参加了此次捐赠活动。

呼朔公路检查站是进入首府城区的重要门户,也是首府抗击疫情的第一道防线。当前疫情防控形势严峻复杂,当地防护用品供不应求,防护用品成为了人呼检查站打赢疫情阻击战的重要保障。2月5日下午,交管支队停放大队民警邢海燕来到呼朔公路疫情检查站,自掏腰包,把家中存储的上百套各类防护用品捐赠给了呼朔疫情检查点执勤民警,这次捐赠也受到了广大群众和全体民警的

一致赞誉和感谢。

邢海燕说:“看到检查站执勤交警的坚守在疫情防控的第一线,我深受感动,这些口罩对于防控工作虽然是杯水车薪,但还是想尽一点微薄之力,为抗击疫情做点贡献!”邢海燕的捐赠缓解了该检查站执勤交警防护用品紧缺的状况,为打赢这场疫情防控阻击战做出了贡献。

(曹坤 武劲)

兴安消防“火焰蓝”闪耀在疫情防控一线

“抗击疫情,我们在!”“只要万众一心,就没有翻不过的山;只要心手相牵,就没有跨不过的坎。”“我们一定能打赢这场阻击战!”这是兴安盟消防救援队伍广大指战员共同的心声。这场无声的战役,每天都在上演不同的感人场面。

1月29日,大年初五,兴安盟乌兰浩特市消防救援大队指战员及文职人员写下46份请战书,“我们郑重向组织提出请求,加入这场战斗。在党和人民需要我们的时候,冲锋在战线最前沿。”

一名党员就是一面旗帜,“哪里需要我们,我们就去哪里”。疫情发生以来,兴安盟消防救援队伍党员干部积极响应组织号召,身先士卒,冲锋在前,在疫情防控斗争中经受住了考验,彰显了担当、展现了能力,用实际行动践行了“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

他是丈夫,是英勇奋战,冲锋在前的消防指战员;她是妻子,是无惧疫情、主动请缨的白衣天使。在疫情面前,他们把人民的生命安全放在首要位置,携手逆行,成为这

个冬日最美的风景。突泉县消防救援大队教导员刘博昊的妻子李晓亮是兴安盟人民医院导医台护士长,自疫情爆发以来,她一直持续奋战在抗击疫情第一线,父母年迈,家中孩子无人看管。刘博昊在接到疫情防控工作要求归队的命令后,同样第一时间返回到工作岗位上,要知道那是他连续工作3个月第一次回家休息,原本准备在家陪父母妻儿过好年,但疫情就是命令,防控就是责任。”

(邓继平)

战“疫”最美家庭

一个是救死扶伤的白衣天使,一个是赴汤蹈火的人民卫士。在这场突如其来的疫情面前,他们都选择了坚守岗位,默默奉献。

王宝阳是锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗消防救援大队乌拉盖西街消防救援站政治指导员,二级指挥员,妻子张亭亭是呼和浩特市第一医院的一名门诊医务工作者。与往年的春节一样,他们期盼着节后团圆,期盼着一起带着孩子去亲戚家拜年。

“疫情就是命令,防控就是责任”,妻子作为门诊护士,从接到命令开始就进入备战状态,从除夕至今一直坚守岗位,任劳任怨,每天都要接诊各种各样的病人,工作不

仅辛苦而且风险重重。

作为救援站政治指导员,王宝阳也全身心投身于工作当中。为加强队站疫情防控工作,确保队伍上下无一人感染,他严格按照上级下发的相关文件要求周密部署并开展各项工作。每日营区消毒、体温测量登记、相关物资储备等各项工作,他都会亲自过问,确保每一名指战员在思想上高度重视,将各项防控措施落实到位。为加强疫情特殊时期的第一出动,他主动请教妻子,深入了解防疫相关知识,学习洗消流程,研究疫情期间各类灾害事故的处置方法。

等到夜深人静的时候,他们就互相打个电话,说的最多的是“忙不忙”、“注意安

全”和“家人都好吗”。孩子两岁零三个月了,从出生到现在,见得最多的人不是父母,而是家里的老人。“爸爸”在孩子的字典里就是一个来无影去无踪的独行侠,在妻子的眼中是一个驻守他乡的守望者,在老人眼中是一个帮不上忙的儿子。但是,没有一个人站出来埋怨他,因为家里人都知道“守护平安”就是对这神圣职业的全部诠释。

(贺书斌)

精准施策 严防严控 自治区戒毒管理局 全面部署抗疫阻击战

疫情就是命令,防控就是责任,担当使命在肩。内蒙古司法行政戒毒系统突出“三个一”,以一严到底的态度、一控到底的决心、落细落实的举措,坚决打赢疫情防控阻击战!

突出“一把手”带头,精准施策。抗击疫情如救水火。内蒙古戒毒管理局党委按照上级部署要求,迅速成立了以局长王子兵为组长的应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组,制定并完善了《内蒙古司法行政戒毒系统新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作预案》,下发了《关于做好全区司法行政戒毒场所新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》,王子兵局长亲自抓、带头干,坚持“日排查”“日研判”“日调度”等工作机制,加强对全区司法行政戒毒系统疫情防控工作的组织领导。实行局领导包所责任制,5名局领导与科室领导分别与13个强戒所确立为工作联系点,采取暗访与明察相结合的方式,实地督导与视频调度基层一线疫情防控工作,协调解决实际困难。各强戒所一把手闻令而动、向险而行,既当指挥员,又当战斗员,推动各项任务举措一律落到底、一律清单化、一律马上办、一律求实效。

突出“一张网”部署,严防严控。疫情防控是一场没有硝烟的战争。防输入、防扩散,没有捷径可走,该局党委下“苦功夫”,一步一步,一层一层,构建起横向到边、纵向到底的疫情防控“天罗地网”。全系统民警职工一律取消休假,做到全员参战,全力保障疫情防控工作。各强戒所实行“三三制”值班模式,第一批368名民警进入监管区值勤,“零距离”管理戒毒人员,第二批336名民警已在单位集结待命进入隔离备勤状态。坚持疫情防控每日晨会研判和视频晚报告制度,每日开展一轮探底“全排查”,全面了解民警职工每日外出情况,及时掌握动向,做到精准摸排,坚决阻断病毒传播渠道。检测消杀做到“全覆盖”,各强戒所每日早晚对戒毒人员、民警体温各测量一次,定时向戒毒管理局汇报重点戒毒人员、封闭区民警体温测量情况和封闭区疫情防控情况;场所输入通道增派值班人员,依法开展“逢车必查、逢人必检、严格消毒”等工作。严格执行消毒、通风、晾晒等日常管理规定,通过喷洒消毒水、紫外线和高温等杀菌方式,对四大现场和行政办公区、民警隔离区进行每日消毒,切实阻断一切可能传入所内的病毒传染源和传播途径。

突出“一盘棋”统筹,同心战“疫”。疫情当前,口罩、消毒液等防护物资的供应保障是关键,该局疫情防控领导小组指挥部统一调拨84消毒液、口罩、额温枪、防护服等防疫应急物资400多件(箱),确保场所日常疫情防控急需。包所局领导通过听取电话汇报、进行视频调度、实地督导检查等方式,了解实情、督导检查,落实和整改情况“一所一单、一日一单”,形成每项工作都有专人负责、每个风险点都有专人防控的责任闭环。及时开通心理咨询服务热线,切实保障全系统民警的身心健康。开展“突出个人”表彰活动,对全区司法行政戒毒系统第一批参加封闭值勤的民警,给予“通报表扬、嘉奖、个人三等功”表彰奖励,引导广大民警职工学先进、赶先进、争先进。加强疫情防控宣传工作,成立了局宣传报道小组,制定了宣传工作方案,戒毒管理局建立了“微信公众号、手机微信群、电子显示屏”三大宣传阵地,开设了“防控动态”、“战疫先锋”、“疫情防护知识”网上专栏,结合戒毒工作实际,发布系列《预防指南》、短视频教程、专家解读,每日向民警职工推送最新预防提示信息;各强戒所充分利用张贴画、宣传栏、多媒体、专家讲座等多种宣传方式,科学普及新型冠状病毒感染肺炎防控知识。截至2月6日,全系统在各类媒体上共刊发稿件信息1069条,制作科普音视频43条、板报90期,悬挂标语横幅110幅,所内广播1280小时,教育引导民警职工及强戒人员消除恐慌情绪,科学自我防护,合理安排生活,坚定抗疫信心。

(全强)

